



В Ульяновской области заключенный подозревается в экстремизме



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего заключенного, отбывающего наказание в ФКУ ИК-2 УФСИН РФ по Ульяновской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма, совершенное с использованием сети «Интернет»).

По данным следствия, с января 2016 года по ноябрь 2017 года подозреваемый разместил на своем аккаунте в популярной социальной сети видеоматериалы, содержащие призывы к вступлению в террористическую организацию и оправдания ее деятельности. Согласно заключению проведенного экспертного исследования эти материалы признаны экстремистскими.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Пресечена преступная деятельность подозреваемого в результате совместных мероприятия органов Следственного комитета Российской Федерации, Управления ФСБ и УФСИН России по Ульяновской области.

02 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1245845>